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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında, ABD-İran görüşmeleri öncesinde ateşkesin 

geleceğine yönelik belirsizlik ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin riskler 

yatırımcıların temkinli kalmasına neden oldu.  

Aynı zamanda zayıf gelen Michigan tüketici güveni (47.6) ve daralan 

dayanıklı mal siparişleri (%-1.3) büyüme endişelerini art ırdı. Buna 

karşılık enflasyon tarafında CPI verisinin aylık %0.9 ile beklentiye 

paralel, yıllık %3.3 ile beklenti altı gelmesi ve çekirdek enflasyonun 

da aylık %0.2, yıllık %2.6 ile zayıf seyretmesi faiz baskısını sınırladı. 

Bu karmaşık görünüm endekslerde ayrışmaya yol açarken Dow 

Jones %0.56 ve S&P 500 %0.11 gerilerken, faiz hassasiyeti yüksek 

teknoloji hisseleriyle Nasdaq %0.35 yükselerek pozitif ayrıştı. 

Avrupa piyasalarında ise Euro Stoxx 50 %0.51 ve CAC 40 %0.17 artış 

kaydetti; buna karşın daha temkinli görünümün etkisiyle FTSE 100 

%0.03 ve DAX %0.01 düşüşle günü yatay-negatif tamamladı. 

Kırılganda olsa bir ateşkesin gelmesi Borsa İstanbul’a güçlü destek 

verdi. BIST-100 endeksi haftalık %8,8 yükselerek Eylül 2025’ten bu 

yana en iyi performansını sergilerken, küresel piyasalardaki 

ortalama artış %4 ile sınırlı kaldı. Böylece Borsa İstanbul savaş 

sürecindeki kayıplarını telafi ederken, Türkiye’nin 5 yıllık CDS primi 

de 236 baz puana gerileyerek savaş öncesi seviyelere yaklaştı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Barış umudu güçlenirse risk iştahı da borsalar da güçlenecektir. 

Belirsizlikler sürüyor. Pakistan arabuluculuğunda yapılan ABD-İran 

görüşmelerinden sonuç çıkmazken, 21 Nisan’da sona erecek 

ateşkesin geleceği de yeniden tartışmalı hale geldi. Taraflar arasında 

Hürmüz Boğazı’nın açılması, yaptırımlar, tazminat ve nükleer 

kapasite gibi başlıklarda ciddi görüş ayrılıkları devam ediyor. 

Ateşkes korunuyor olsa da, Trump’ın Hürmüz’e yönelik abluka 

talimatı ve CENTCOM’un deniz operasyonu açıklamasıyla birlikte 

jeopolitik riskler yeniden yükseldi. Piyasalar da yeni haftaya panikle 

değil ancak temkinli ve zayıf bir başlangıç yapıyor. 
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Endeks haftanın son işlem gününe 85,51 puan artışla 13.774 seviyesinden başlarken, günü %2,81 ve haftalık bazda 

%8,79 yükselişle 14.073 seviyesinde tamamladı. Gün içinde 13.763–14.073 bandında hareket edilirken, işlem hacmi 

195 milyar TL oldu. En güçlü sektörler teknoloji, finansal kiralama faktoring ve inşaat olurken, tekstil-deri negatif. 

Teknik tarafta Stokastik RSI, RSI, MFI, Momentum ve MACD göstergelerinin tamamı yukarı yönlü sinyal üretirken, 

alım iştahının güçlendiği görülüyor. Ancak göstergelerin aşırı alım bölgesine yaklaşması kısa vadede kar 

realizasyonu riskini artırıyor. Genel görünüm pozitif kalmakla birlikte geri çekilmelerde 13.900 seviyesi kritik destek, 

bu seviyenin altında 13.700 gündeme gelebilir. Yukarı yönlü hareketin devamında ise 14.200 üzerinde kalıcılık 

sağlanması önem taşıyor. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi, haftanın son işlem gününe %1,07 artışla başladı ve gün içinde tepki alımlarının 

güçlenmesiyle pozitif kapanış gerçekleştirdi. Akşam seansında ise normal seansa göre 103 puan yükselerek 16.534 

seviyesine ulaştı. Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde fiyatlanması yükseliş eğilimini destekliyor. 

Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD göstergelerinin tamamının yukarı yönlü sinyal üretmesi kısa vadede 

toparlanma ve artan alım iştahına işaret ederken, aşırı alım bölgesine yaklaşılması kar realizasyonu riskini 

gündemde tutuyor. Genel görünüm pozitif kalmakla birlikte geri çekilmelerde 16.400 seviyesi ilk destek, altında 

16.200 ve 16.050 seviyeleri izlenebilir. Yukarı yönlü hareketin devamında ise 16.650 üzerinde kalıcılık sağlanması 

önemli olup, bu seviyenin aşılması halinde yükselişin 16.700’e doğru ivme kazanması beklenebilir. 
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ABD 

Piyasalar, Orta Doğu’da ilan edilen kırılgan iki haftalık ateşkesin 

yarattığı rahatlama rallisiyle haftayı yaklaşık %3 yükselişle 

kapatırken, hafta boyunca jeopolitik gerilimler, petrol fiyatları ve 

“inatçı” enflasyon verileri arasında gidip gelen dalgalı bir seyir 

izlendi. Haftanın ortasında ateşkes haberiyle risk iştahı hızla artıp 

enerji hisseleri geri çekilirken teknoloji, sanayi ve seyahat 

hisselerinde güçlü alımlar görüldü; özellikle Taiwan 

Semiconductor’ın rekor gelirleri ve AI yatırımları sektörü 

destekledi. Ancak yüksek gelen enflasyon, zayıf tüketici güveni ve 

Fed’in artan endişeleri piyasa üzerindeki baskıyı tamamen 

ortadan kaldırmazken, yatırımcılar bir yandan diplomatik 

iyimserliği fiyatlarken diğer yandan makro riskler ve AI kaynaklı 

yeni belirsizliklerle denge kurmaya çalışıyor. 

 

ASYA 

Asya piyasaları haftayı, Orta Doğu’daki ateşkesin yarattığı küresel 

risk iştahı artışıyla genel olarak pozitif tamamlarken, hafta 

boyunca Çin kaynaklı büyüme endişeleri ve enerji fiyatlarındaki 

sert oynaklık fiyatlamalar üzerinde belirleyici oldu. Ateşkes 

haberleriyle birlikte özellikle ihracat odaklı ve yarı iletken 

hisselerinde güçlü alımlar görülürken, Taiwan Semiconductor 

öncülüğünde teknoloji tarafı bölgeyi yukarı taşıdı. Ancak zayıf iç 

talep sinyalleri ve Çin’de devam eden deflasyon baskısı 

yükselişleri sınırlarken, yatırımcılar bir yandan küresel risk 

iştahına katılırken diğer yandan bölgesel makro kırılganlıkları göz 

ardı etmemeye çalıştı. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları da haftayı yükselişle kapatırken, fiyatlamalarda 

ana tema enerji fiyatlarındaki geri çekilme ve ateşkesin yarattığı 

jeopolitik rahatlama oldu. Özellikle sanayi, ulaşım ve lüks tüketim 

hisselerinde güçlü toparlanma görülürken, yüksek enerji 

maliyetlerinden en çok etkilenen sektörler nefes aldı. Bununla 

birlikte, bölgede inatçı enflasyon ve zayıf büyüme görünümü 

fiyatlamaları sınırlamaya devam ederken, ECB’nin sıkı duruşunu 

koruyabileceği beklentisi piyasalar üzerinde baskı yarattı. 

Yatırımcılar, kısa vadeli jeopolitik iyimserliği fiyatlarken orta 

vadede ekonomik durgunluk riskini ve para politikası belirsizliğini 

dengelemeye çalıştı. 
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EUR/USD 

Euro, ABD-İran ateşkesine yönelik kırılganlık ve artan 
jeopolitik gerilimler eşliğinde %0,31 düşüşle 1,1688 
seviyesine geriledi. Buna karşın parite son bir ayda 
%1,59, son bir yılda ise %2,97 yükseliş kaydetti. 
Tarafların sert duruşu belirsizliği beslerken, piyasalar 
ECB’nin daha şahin kalacağını fiyatlıyor ve 2026 sonuna 
kadar en az iki faiz artırımı beklentisi öne çıkıyor.  

Teknik olarak 1.1700 seviyesi kritik direnç konumunda; 
bu seviyenin aşılması halinde 1.1745 ve 1.1795 
hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 1.1670 ve 
1.1640 seviyeleri destek olarak izlenebilir. 

 

 

ALTIN 

Altın, ABD’nin Hürmüz Boğazı’na yönelik abluka planı 

sonrası artan enerji krizi ve enflasyon endişeleriyle 

%2’ye yakın düşerek 4.700 doların altına geriledi ve 

haftalık kazançlarını sildi. Yükselen petrol fiyatlarının 

merkez bankalarının faiz indirimlerini erteleme 

ihtimalini güçlendirmesi, çatışma sürecinde %10’dan 

fazla değer kaybeden altın üzerindeki baskıyı artırıyor. 

Teknik olarak 4.650 ve 4.600 seviyeleri destek; 4.750 

seviyesi üzerindeki fiyatlamalar durumunda ise yukarıda 

4.800 ve 4.850 direnç seviyeleri takip edilebilir. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, ABD’nin Hürmüz Boğazı’na yönelik abluka planı 

sonrası artan enerji krizi ve enflasyon endişeleriyle %3’e 

yakın düşerek 74 doların altına geriledi. Petrol 

fiyatlarındaki yükselişin merkez bankalarının faiz 

indirimlerini öteleme ihtimalini artırması, çatışma 

sürecinde %20’nin üzerinde değer kaybeden gümüş 

üzerindeki baskıyı derinleştiriyor. 

Teknik olarak aşağıda 73.00 ve 70.00 seviyeleri destek; 

yukarıda ise 75,00 ve 77,00 direnç olarak izlenebilir.  

 HAM PETROL 

WTI petrol fiyatları, ABD’nin Hürmüz Boğazı’na yönelik 

abluka kararı sonrası %9’un üzerinde yükselerek 105 

doların üzerine çıktı ve geçen haftaki kayıplarını geri aldı. 

ABD-İran görüşmelerinin sonuçsuz kalması ve boğazın 

fiilen kapalı kalması arz endişelerini artırırken, enerji 

fiyatlarındaki yükseliş enflasyon ve küresel büyüme 

üzerinde baskı yaratıyor. Öte yandan Suudi Arabistan’ın 

üretimi artırması yükselişi sınırlayan bir unsur olarak öne 

çıkıyor. 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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